

保障乡亲们吃得放心喝得安全

平桥区举办农村聚餐厨师培训班

信阳消息(记者 马保群) 近日,平桥区农村聚餐厨师培训班在平桥区公共实训基地正式开班,来自全区各乡镇的70多名农村聚餐厨师参加了培训。

据了解,此次培训班是由平桥区食品药品监督管理局与平桥区职业教育和就业服务局联合举办,旨在进一步增强农村聚餐厨师的食品安全意识和守法意识,规范厨师的实际

操作行为,提高厨师队伍的职业水平,保障农村居民的饮食安全,筑牢食品安全防线。培训将按照“乡镇组织、统一培训、持证上岗、严格管理”的原则,分6期对全区360名登记在册的农村聚餐厨师进行免费培训,并对培训成果进行检验,培训合格的农村厨师发放培训合格证。

培训班上,食品安全方面的专家从农村聚餐的定义

和农村流动厨师在农村聚餐中的角色入手,剖析了当前农村聚餐宴席的现状、存在的主要问题,对食品安全法律法规、农村聚餐食品安全常识、食物中毒的常见原因及预防、农村自办宴席申报备案等方面进行了全面细致地讲解,还发放了《食品从业人员培训教材》《平桥区农村厨师培训工作手册》及视频光盘等培训资料,受到厨师的广泛欢迎。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

县区传真

商城县鲇鱼山办事处 汛期防汛常抓不懈

信阳消息(赵 鲲) 鲇鱼山办事处高度重视汛期防汛工作,7月18日上午,召集各村(社区)、各单位负责人、驻村干部召开专题工作会,对汛期防汛工作进行部署。

该办事处进一步做好宣传、引导工作,营造氛围。切实提高群众汛期安全意识,营造防汛工作氛围。进

一步完善预警预案和转移安置预案,对重点区域加强排查力度,做到风险及时掌控,遇险及时转移安置。传达市、县防办对汛期防汛工作的各项要求,进一步压实责任。各村(社区)要加强汛期值班工作,保持信息畅通,发现问题第一时间向办事处汇报。

罗山县莽张镇 防控汛期动物疾病

信阳消息(黄 蕊) 为了预防持续的阴雨天气后动物疫情的发生,罗山县莽张镇迅速采取措施,做好汛期及汛后动物疫病防控工作,消除可能对畜牧业发展造成的潜在影响。

由镇政府牵头,联合镇农业中心、食药所组成调查小组,对辖区内的畜禽养殖

场、农户的禽圈舍、畜禽交易市场等防疫重点场所开展拉网式消毒灭源、无害化处理、疫情排查等工作,切实防止动物疫病的发生流行。加大对全镇畜禽的监测调查范围和次数,各村实时上报疫情动态,及时排除疫情隐患,确保疫情早发现、早报告、快处置。



产业扶贫结硕果

7月18日,潢川县谈店乡万营村贫困户王磊正高兴地查看自己精心种植出来的瓜蒌。据了解,自2015年8月以来,省派驻潢川县谈店乡万营村第一书记李向阳结合该村实际,积极引导农民发展瓜蒌种植业,亩产效益达8000元。据统计,该村今年种植瓜蒌面积200亩,且长势喜人、果实累累,市场前景看好。
陈彦明 摄